



一个全新的开始

奉化市锦屏中心小学406班小记者 傅子倩(证号1523453)

一眨眼,我们从一年级的小豆包,变成四年级的哥哥姐姐啦!开学第一天,同学们脸上个个都洋溢着久别重逢的喜悦,叽叽喳喳地说着暑假趣闻!

这学期,我们有了一位新班主任。就在我们毫无顾忌地尽情说笑时,她已悄悄来到教室,一直笑眯眯地看着我们,一点儿也不烦躁,仿佛在欣赏一场别开生面的班级演出呢。惨了,她注意到我了,“嘘——”她竖起手指示意我别出声,哈哈,这位李老师真可爱,我一下子就喜欢上了她。

今天,还来了好多新老师,有美术徐老师、体育周老师、劳技陈老师……新学期,新年级,新老师,一切都充满期待,四年级真是一个全新的开始啊!

在这个新学期里,我希望自己有更好的表现,让原来那个不自信、胆小的傅子倩见鬼去吧!一个充满自信的全新傅子倩即将诞生……

阅兵观后感

奉化市锦溪小学405班小记者 汪童彤(证号1523182)

抗日战争胜利70周年纪念日那天,我早早就在电视机前等候,巴望着阅兵早点到来。

激动人心的时刻终于到了,主持人宣布庆祝仪式现在开始,我瞪大眼睛看着礼炮轰轰地升上天空,伴随着国歌,护卫队护送着五星红旗在人们庄严的目光中冉冉升起。我看着国旗,听着国歌。

接着,习主席坐着检阅车缓缓地驶来,开始检阅11个徒步方队、27个装备方队、10个空中梯队,场面是如此的威武庄严。看着受检阅的队伍,听着字字震撼人心的声音,让我觉得中国的队伍是坚固的长城,坚不可摧。瞧!三军仪仗队首先通过广场,陆军队伍迈着铿锵有力的步伐通过,后面紧跟着海军队伍,队形是那样整齐有型,个个雄纠纠、气昂昂的……还有一些国外的队伍也通过了广场,给我们带来了别开生面的阅兵。

检阅仪式接近尾声,当和平鸽和气球放飞时,我心里默默地说:飞吧!我们的祖国也会和你们一样在蓝天白云下变得更加强大!

当我一个人在家的时候

奉化市方桥小学303班小记者 金琳

夜静悄悄的,几乎听不到一丁点的声音。偶尔传来蛐蛐的叫声,分外清楚。现在,只有我一个人。

“唉,真是的,你们去开会,把我一个人留在家里。”正当我埋怨爸爸妈妈时,忽然听到了一种可怕的声音。“呼啦啦,啪啪,呼沙沙。”我心一惊,一下子提了起来。会不会是来历不明的人?我不敢再想下去了。哎呀,这世界上没有什么妖魔鬼怪啦,别自己吓唬自己了!我慢慢地挪动步子走向窗外,一看,原来只是那清凉的微风吹动着树叶,树枝摇晃的声音呀。

我的心,终于平静下来了。

家庭版猫捉老鼠

奉化市实验小学302班小记者 杨子渔(证号1521980)

我喜欢看猫捉老鼠动画片,里面的汤姆总是把那只小老鼠管得严严的,连洞都不让它出!小朋友,我要告诉你,在这个暑假,我们家也开始演起猫捉老鼠的镜头了。

为了能放心地吃,妈妈在这个夏季自己动手做了一些冷饮,如:西瓜刨冰、香蕉牛奶棒冰、赤豆棒冰等等。我就是一只馋嘴的小老鼠,那双贼溜溜的小眼睛一动不动地盯着冰箱,想方设法地想吃美味可口、凉爽的棒冰!可是,每当我鬼鬼祟祟、蹑手蹑脚地去拿棒冰的时候,妈妈就会突如其来地出现在我身后。

有一次,外婆说:“这只猫把老鼠管得那么严啊!”外公还突然插了一句,开玩笑地补充道:“子渔,你知道外婆为什么叫你妈妈是猫吗?那是因为妈妈的英语叫妈咪,不就变成猫咪了吗?”我听了,顿时捧腹大笑!

美丽的大龙湫

奉化市实验小学304班小记者 陈佳乐(证号1521960)

伴着鸡鸣,我们早早地起床了,来到美丽的大龙湫。

大龙湫周围环绕着崇山,有着奇形怪状的岩石。瞧,这座山峰真像一只啄木鸟在给大树治病,原来正是“啄木鸟峰”;接着往前走,又发现叫“熊岩”的山峰,犹如一只熊在爬树。我突然发现这两座怪石其实是同一座山峰。爸爸也告诉了我这叫“移步换景”。我马上明白过来,就如课文《画杨桃》写的那样:“看的角度不同,样子也就不一样了。”

不知不觉,我们已经来到大龙湫瀑布了,大龙湫瀑布可是中国四大瀑布之一,高有100多米呢!我被眼前的景象深深吸引住了。水从岩缝中直涌出来,宛如一条小白龙从空中飞跃而下,又似一条白丝巾垂挂在悬崖上。瀑布溅起的水气,在阵阵微风的吹拂下飘洒下来,似烟雾又似珍珠,让人感到清凉无比。我不由自主地拿起相机,拍下了这幅美丽的“画”。

大龙湫不仅山峰奇特,瀑布更是让人难以忘怀。

小狗妮妮的大作

萧王庙中心小学403班小记者 汪吉芸

星期天,我去找小狗妮妮玩。

我们两个玩得非常开心,突然“轰隆隆”一声,天空电闪雷鸣,接着“哗啦啦”下起了倾盆大雨,我和妮妮快要成为两只落汤鸡了!我们俩急忙跑回家中,趴在窗子上看雨景,听雨滴的歌唱声。看着看着,好像妮妮有了个想法。它走到我的书包前,叨出一张大纸和画笔,看样子像是它要画画一样。不一会儿,只见它跑出家门,在雨地里东踩西踩一番后又迅速跑回来,在那张白纸上踩啊踩,一瞬间就像画上了许多梅花一样!我灵机一动,拿出画笔给这些梅花宝宝添上了树妈妈和树枝哥哥,然后又上了色。就这样,一幅美丽而精致的梅花图诞生啦!妈妈看到了,冲我和妮妮竖起了大拇指:“你们真棒!”

这就是我家小狗妮妮的大作,你喜欢吗?

指导老师 卢丹丹

春晖公园

奉化市实验小学301班小记者 梁希源(证号1521982)

在锦屏山脚下,有一座美丽的大公园,叫春晖公园。一排排绿油油的大树靠在围墙边,瞧,那些大树抬起头,挺着胸,像一个个精神百倍的战士,保护着围墙。公园中间,有一个大荷花池,池里有许多荷花,每到夏天来临,荷花就会怒放。荷叶挨挨挤挤的,像一个个碧绿的大圆盘。白荷花和粉荷花在这些大圆盘之间冒出来,真美丽!一阵微风吹过,它们翩翩起舞,雪白的纱裙和粉红的纱裙随风飘动。不光是一池的荷花都在舞蹈,就连蜻蜓也赶来和它们一起跳舞。青蛙坐在荷叶上,“呱呱呱”地唱着歌伴奏,小鱼和小蝌蚪有规律地拍打水面,“啪,啪,啪”,水面溅起晶莹的水花……

荷花池的中间,有两座大亭子。大亭子里,有许多老人和小孩。瞧,他们有的拉二胡,声音真动听!有的喝茶,有说有笑,真有意思!有的玩耍,玩得不亦乐乎呢!还有的睡午觉,小鸟见了,便又唱起动听的摇篮曲……

这就是我们的春晖公园,你喜欢吗?

“肉肉”老妈

奉化市实验小学604班小记者 周启源(证号1521332)

我的老妈长得胖乎乎的,我喜欢叫她“肉肉”老妈,但常常会遭到妈妈的白眼。不过一眨眼妈妈就笑了,她已经习惯我叫她“肉肉”老妈了。

“肉肉”老妈应该是名副其实的。最近不是流行种多肉植物吗?我的老妈也赶时髦学种多肉植物。在阿姨的带领下,隔三差五地到野外去挖多肉,回到家就捣鼓她的烂泥、花盆。不管什么时候,一听说哪里有野生的多肉可挖,就连她喜欢的麻将也可以不打,冒着炎热的太阳,还连累爸爸当车夫。把多肉挖回家,还要去搬泥土,不管多晚,坚持要把挖回来的肉肉入盆,有一次竟然种到晚上九点钟,饿得我肚子咕咕叫。

由于是炎热的夏天,妈妈不敢把肉肉放在户外,怕晒死,就养在了室内。过了一段时间,由于缺少阳光,肉肉长得不好看了。于是,肉肉风暴再次袭来,妈妈不再关注,喜欢野外的肉肉了,喜欢上了增殖的多肉植物。一有空就查阅资料、上网、淘宝、买盆买花。尽管夏天不适合养多肉,但已经阻挡不住妈妈对多肉植物的痴迷。没过多少天,家里的大小花盆增加到五六十个,五颜六色、造型不一。妈妈下班一有空就捣鼓这些,种花、拌土、施肥、除虫成了我妈每天的工作,要是哪颗多肉掉叶子、死了,都会让我妈伤心一阵子,心情直到网购几个新品种才得以平复。最让我佩服的是为了让多肉度过最难养的夏天,她居然坚持几个月每天晚上把四五十盆的多肉搬到阳台外让它们吸收清新的空气,而第二天早晨为了躲开炙热的阳光,又把四五十盆多肉搬进阳台,日复一日,到今天还坚持着。我真觉得她养多肉胜过养我。

你们说,我家的“肉肉”老妈,是不是名副其实啊!

那一晚

奉化市锦屏中心小学四(5)班
小记者 张雪宁(证号1521000)

三月的一个夜晚,我要去参加一个盛大的联欢会,而且,我表演的是第一个节目——钢琴演奏。

我跟妈妈早早地来到了联欢场地。坐在后台,我一遍遍记着曲谱,心怦怦乱跳,生怕弹错音或忘了谱,惹人笑话。随着离表演时间越来越近,我也越来越紧张,不由得捏了捏妈妈的衣角,试探着问:“妈妈,你看……能不能……把我的节目往后调一调?”“不行啊,孩子。”妈妈斩钉截铁地说,“我们得有信心,自信是成功的一半。”“好吧。”我小声说,算是对自己的安慰。联欢会开始了,当主持人报到我的名字时,我的心都提到嗓子眼了。我咽了一下口水,勉强挤出一丝笑容走上了台。当看见台下一片黑压压的观众时,我无奈地硬着头皮走到钢琴前坐下,开始弹奏。我的手指一碰到琴键,它们就像有生命似的自己动了起来,美妙的音乐从我指间流出,我也陶醉其中,脸上露出了发自内心的笑容。台下的观众也沉迷在了音乐中,一曲终了,观众报以雷鸣般的掌声,我的自信得到了意想不到的收获。

那一晚,我战胜了自我,也让我感到了妈妈的爱与鼓励。

外公家的橘子树

奉化市西坞中心小学303班小记者 周鼎

每当我尝到香甜可口的橘子的时候,脑海里常常会浮现出松岙外公家那一望无际、金灿灿的橘子山——那里就是我的“世外果园”,也是我的“天堂”。

春天,如果同学们有兴趣跟我去外公家的话,我便迫不及待地带你去我的“世外果园”玩。那时候,有的橘子树长出了嫩绿的枝叶,有的还偷偷地探出了嫩芽头,还有的开出了美丽橘花。微风吹来,伴有一阵阵淡淡的清香。你们想知道为什么吗?我来告诉你们吧!橘子有很多品种哦,有“特早”、“早橘”、“晚橘”、“特晚橘”。

夏天的时候,特早橘已经结了大量的青绿色的果实,如果这个时候你是一只小馋猫的话,那么你就顺手摘一只尝尝吧!哈哈,上当了吧!保证让你满嘴都是酸酸的口水,合不上嘴。

秋天到了,那才是可以品尝最甜美的极品橘子的时候。满山都是金灿灿的一片,在阳光下让我睁不开眼。那时候,我想应该是一年当中外公最幸福快乐的时候,也是最忙碌的季节了。每当这个时候,就会有很多橘子商人,到橘子山下来采购橘子。一筐筐、一袋袋的橘子从山上源源不断地被背到山下,装上汽车,运到全国各地的水果商店。来到小朋友的家里,掰开一个,轻轻地吃上一口,甜蜜的果汁从嘴里不时地流出来,好美好幸福啊!

每年的冬天,都会有一场大雪来临。外公总是在大雪来临前,把橘子树剪好枝,包上一层塑料膜,给橘子树保温过冬。做完这些工作,大雪就来临了,外公嘴边总会说出一句:“瑞雪兆丰年啊!”

这就是我外公家的橘子山,不用说就知道我有多么喜欢它了。

可怜的小树

奉化市方桥小学101班小记者 宣瑞涛

我家附近有一棵小树,长得又高又直。后来,不知是谁在小树身上系了一根长绳子,绳子的另一头是一户人家的防盗窗。从此以后,绳子上不是晒衣服,就是晾棉被,小树被压得东倒西歪。再后来,小树越来越弯,树叶也开始掉了。哦,真可怜的小树!

指导老师 周亚珍

诚信

奉化市岳林中心小学505班小记者 陈姝莹

《诚信的种子》这本书,如一盏明灯,照亮着我前进的路。小时候,我对“诚信”两字并不很理解,常常答应别人的事不能做到,为此也受到了不少批评,失去了不少朋友。

有一次,我约了王萃峻、董欣雨等几个同学一起去三味书店看书。早上起床,天空乌云密布,倾盆大雨从天而降。我想:下这么大的雨,一出门就会被淋成“落汤鸡”,我才不去呢。于是,我便回到沙发上看起电视来。十几分钟后,雨有点小了,我纠结着。就在我下不了定论的时候,我想起了《诚信的种子》这本书。它告诉我诚信之重要,一个人,如果失去了诚信,将一无所有。于是我打着雨伞,走出家门。就这样,我和同学们度过了一个快乐的上午。

“诚信”这两个字,现在已经在我的心里生根发芽,永远在我心中!

指导老师 俞齐齐

